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彰化縣衛生局 107年度施政績效報告 
壹、前言 

健康是每個人追求的理想與目標，由於國民生活水準的提升、公共衛生政策的推展及醫療

科技的進步，國人平均壽命逐年延長之趨勢，現代化國家對於「國民平均餘命」極為重視，為

衡量國家經濟與社會福祉之一項重要指標。依據內政部 106年國人平均壽命 80.4歲，本縣平

均壽命 79.9歲，全國排名第 9，女性平均壽命 83.8歲，居全國第 7，男性平均壽命 76.5歲，

排名第 11，為長壽縣市。為提升縣民平均餘命與促進健康，本局致力於提供切合民意需求之醫

療保健照護服務，亦積極爭取中央資源並善用地方資源，推動各項衛生政策，對縣民健康確實

得到具體效益。 

透過各項醫療及公共衛生之推動，積極推動各項保健工作與弱勢族群照護的業務，健全醫

療照護、加強藥物食品管理、消費者保護、疫病防治等，另因應全球化、少子化趨勢、疾病型

態改變，及健保財務的惡化等挑戰，同時結合本府各局處合作、社區與民間醫療保健資源，以

提昇衛生保健綜效，希望提供更完善之健康促進活動與議題，更積極鼓勵縣民主動參與健康活

動，以促進健康並維持縣民良好的生活品質，進而保障縣民健康與生命安全，邁向健康好城市

的願景。 

 

貳、彰化縣衛生局目標達成情形 

一、績效達成情形 

 

績效面向 權分 自評得分 總分 

年度關鍵策略目標 70 70 

100 
年度共同性目標 30 30 

 

二、各面向績效分析 

（一）年度關鍵策略目標（權數為 70%） 

關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

一、強化本縣醫療資

源不足地區在地

醫療，建構完善

緊急醫療救護網 

辦理南彰化地

區緊急醫療資

源缺乏改善計

畫 

12000

人次 

16472

人次 

137.3% 1、衡量標準： 

南彰化緊急醫療服務

人次 

2、執行成果： 

南彰化緊急醫療缺乏

地區：仁和醫院服務

3,156人次、卓醫院

3,633人次，二林基督

教醫院 9,683人次，共

計服務 16,472人次。 

3、達成度： 

達成度 137.3%，超出

原訂目標值。 

二、加強醫政業務管 1、加強醫療機 100% 100% 100% 1、衡量標準： 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

理，提升醫療照

護品質 

構業務督導，提

升醫療品質 

醫療機構督導考核訪

查率（醫療院所訪查家

數÷醫療院所總家數） 

2、執行成果： 

本縣醫療院所共有

1,063家，醫療機構督

導考核訪查 1,063家

，訪查率 100%。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

2、加強社區心

理衛生工作 

95% 100% 105.3% 1、衡量標準： 

自殺通報個案關懷訪

視 7日內初訪完成率 

2、執行成果： 

自殺通報個案關懷訪

視 1,682案，皆於 7日

內初訪，完成率 100%

。 

3、達成度： 

達成度 105.3%，超出

原訂目標值。 

3、加強精神疾

病防治業務，社

區精神病人訪

視 

35% 49.4% 141.1% 1、衡量標準： 

提供精神疾病個案面

訪率（個案面訪人次÷

總訪視人次） 

2、執行成果： 

個案數 7,560人，總訪

視 38,108人次，個案

面訪次數為 18,817人

次，個案面訪率為

49.4%。 

3、達成度： 

達成度 141.1%，超出

原訂目標值。 

三、強化長期照顧各

項服務整合與連

結 

1、提供申請我

國十年長照計

畫諮詢暨評估

服務 

8000

人次 

11454 

人次 

143.2% 1、衡量標準：服務人次 

2、執行成果： 

提供民眾申請長期照

顧服務，總計收案並評

估服務 11,454人次。 

3、達成度： 

達成度 143.2 %，超出

原訂目標值。 

2、長期照顧-專

業服務(居家護

6300

人次 

23659

人次 

375.5% 1、衡量標準：服務人次 

2、執行成果： 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

理服務、居家復

健服務) 

申請長照服務並有居

家護理、居家復健需求

者，計服務 23,659 人

次。 

3、達成度： 

達成度 294%，超出原

訂目標值。 

3、喘息服務 13000

人日 

20001

人日 

153.9% 1、衡量標準：服務人日 

2、執行成果： 

申請長照服務並有服

務需求者，計服務

20,001人日。 

3、達成度： 

達成度 153.9%，超出

原訂目標值。 

4、長照中心暨

衛政三項服務

品質 

90% 95% 105.6% 1、衡量標準： 

服務滿意度 

2、執行成果： 

以電話訪問隨機取樣

方式調查，調查結果達

滿意以上 95%。 

3、達成度： 

達成度 105.6%，超出

原訂目標值。 

5、提供失能老

人及身心障礙

者居家服務 

4600

人 

7742 

人 

168.3% 1、衡量標準：受益人數 

2、執行成果： 

申請長照服務並有居

家服務需求者，計服務

7,742人。 

3、達成度： 

達成度 168.3%，超出

原訂目標值。 

6、辦理老人送

餐及日間照顧

服務 

1200

人 

2034

人 

169.5% 1、衡量標準：受益人數 

2、執行成果： 

申請長照服務並有送

餐及日間照顧需求者

，計服務 2,034人。 

3、達成度： 

達成度 169.5 %，超出

原訂目標值。 

7、辦理失能者

交通接送服務 

11000

趟次 

30514

趟次 

277.4% 1、衡量標準：服務趟次 

2、執行成果： 

申請長照服務並有交

通接送需求者，計服務

30,514趟次。 



 4 

關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3、達成度： 

達成度 277.4%，超出

原訂目標值。 

四、推動新制身心障

礙鑑定業務 

辦理新制身心

障 礙 鑑 定 業

務，依限審核鑑

定申請 

12000

人次 

13231

人次 

110.3% 1、衡量標準：申請人次 

2、執行成果： 

依限審核身心障礙鑑

定申請 13,231人次。 

3、達成度： 

達成度 110.3%，超出

原訂目標值。 

五、加強藥政業務管

理工作 

1、自行監控查

處藥物、化粧品

標示及違規廣

告 

120件 155件 129.2% 1、衡量標準：完成件數 

2、執行成果： 

查獲 155件違規案件

，均為他縣市，移管轄

縣市查辦。 

3、達成目標值： 

達成度 129.2%，超出

原訂目標值。 

2、自行監錄查

處藥物、化粧

品、食品違規廣

告 

1100

小時 

1350 

小時 

122.7% 1、衡量標準：時數 

2、執行成果： 

自行監控藥物、化粧品

違規廣告 1,350小時。 

3、達成目標值： 

達成度 122.7%，超出

原訂目標值。 

3、加強管制藥

品管理稽核及

輔導工作 

420家

次 

420家

次 

100% 1、衡量標準：督導家次 

2、執行成果： 

辦理領有管制藥品登

記證機構業者管制藥

品管理稽核及輔導工

作，共查核 420 家次。 

3、達成目標值： 

達成度約 100%，符合

原訂目標值。 

4、辦理正確用

藥、中藥用藥安

全暨藥物濫用

防制教育宣導 

50場

次 

60場 

次 

120% 1、衡量標準：場次 

2、執行成果： 

辦理用藥安全宣導講

座 60場次 

3、達成目標值： 

達成度 120%，超出原

定目標值。 

六、落實食品衛生安

全，加強食品衛

生管理工作 

1、食品及營業

衛生稽查輔導 

5000

家次 

5997 

家次 

119.9% 1、衡量標準：輔導家次 

2、執行成果： 

辦理食品及營業衛生

稽查輔導 5,997家次。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3、達成度： 

達成度 119.9%，超出

原訂目標值。 

2、食品(含泳、

浴池水)抽驗 

1200

件 

1427 

件 

118.9% 1、衡量標準：抽驗件數 

(係屬常規抽驗) 

2、執行成果： 

執行食品(含泳、浴池

水)抽驗共計 1,427件

。 

3、達成度： 

達成度 118.9%，超出

原訂目標值。 

3、食品違規標

示及廣告監控

查緝 

230件 273件 118.7% 1、衡量標準：查緝件數 

2、執行成果： 

食品違規標示及廣告

查緝 273件，違規者已

依法處以行政處分；產

地為外縣市者，移所轄

衛生單位處辦。 

3、達成度： 

達成度 118.7%，超出

原訂目標值。 

七、加強辦理醫政、

藥政、食品稽查

業務 

1、加強辦理菸

害稽查工作 

23000

家次 

27514 

家次 

119.6% 1、衡量標準：稽查家次 

2、執行成果： 

辦理菸害稽查 27,514

家次。 

3、達成度： 

達成度 119.6 %，超出

原訂目標值。 

2、加強藥商普

查工作落實民

眾用藥安全 

2400

家次 

2869 

家次 

119.5% 1、衡量標準：稽查家次 

2、執行成果： 

辦理藥商普查稽查

2,869家次。 

3、達成度： 

達成度 119.5%，超出

原訂目標值。 

3、加強辦理醫

政、藥政、食品

稽查業務之派

遣機制 

97% 100% 103.1% 1、衡量標準：依限辦結率 

2、執行成果： 

辦理醫政、藥政、食品

稽查業務之派遣機制

，總派案件數 646件，

均於派案期限辦結，依

限辦結率 100%。 

3、達成度： 

達成度 103.1%，超出
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

原訂目標值。 

4、加強食品、

化粧品標示管

理 

18000

件 

21384

件 

118.8% 1、衡量標準：稽查件數 

2、執行成果： 

辦理食品、藥物及化粧

品標示衛生稽查

21,384件。 

3、達成度： 

達成度 118.8%，超出

原訂目標值。 

八、用心呵護鄉親健

康，推行萬人健

檢 

1、辦理整合式

健康篩檢服務 

12000

人數 

14059 
人數 

117.2% 1、衡量標準：篩檢人數 

2、執行成果： 

提供健康篩檢服務

14,059人數。 

3、達成度： 

達成度 117.2%，超出

原訂目標值。 

2、提高整合式

健康篩檢異常

個案追蹤完成

率 

70% 84.4% 120.6% 1、衡量標準：完成率 

2、執行成果： 

健康篩檢結果異常追

蹤完成率 84.4%。 

3、達成度： 

達成度 120.6%，超出

原訂目標值。 

3、辦理腹部肝

癌超音波篩檢

服務 

3300

人次 

3666 

人次 

111.1% 1、衡量標準：篩檢人次 

2、執行成果： 

提供肝癌超音波篩檢

服務 3,666人次。 

3、達成度： 

達成度 111.1%，超出

原訂目標值。 

4、辦理胃幽門

桿菌篩檢服務 

100% 100.2% 100.2% 1、衡量標準： 

完成率（篩檢人數÷當

年篩檢目標數）x100% 

2、執行成果： 

年目標 8,000人，提供

篩檢服務 8,013人。 

3、達成度： 

達成度 100.2%，超出

原訂目標值。 

九、嬰幼兒健康照護 1、嬰幼兒健康

管理服務 

2200

人 

2491 
人 

113.2% 1、衡量標準：完成收案數 

2、執行成果： 

提供嬰幼兒健康服務

收案 2,491人。 

3、達成度： 

達成度 113.2%，超出
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

原訂目標值。 

2、外籍與大陸

配偶醫療生育

保健服務 

95% 100% 105.3% 1、衡量標準：建卡率 

2、執行成果： 

外籍與大陸配偶整體

建卡率 100%。 

3、達成度： 

達成度 105.3%，超出

原訂目標值。 

十、社區健康營造 1、辦理健康新

煮張社區推廣 

100班

次 

100班
次 

100% 1、衡量標準：辦理班次 

2、執行成果： 

辦理健康新煮張 100

班次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

2、辦理社區體

能檢測列車 

27場

次 

27場 

次 

100% 1、衡量標準：辦理場次 

2、執行成果： 

辦理體能檢測 27場次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

3、辦理菸害防

制宣導活動 

100場

次 

100場
次 

100% 1、衡量標準：辦理場次 

2、執行成果： 

辦理菸害防制宣導 100

場次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

十一、建構慢性病共

同照護網，完善

照護機制 

1、提供血壓、

血糖、血膽固醇

篩檢及追蹤服

務 

11000

人次 

13023

人次 

118.4% 1、衡量標準：篩檢人次 

2、執行成果： 

完成血壓、血糖、血膽

固醇篩檢及追蹤

13,023人次。 

3、達成度： 

達成度 118.4%，超出

原訂目標值。 

2、提供慢性病

患及一般民眾

免費檢查服務 

160000

人次 

188139

人次 

117.6% 1、衡量標準：檢查人次 

2、執行成果： 

完成慢性病檢查共

188,139人次。 

3、達成度： 

達成度 117.6%，超出

原訂目標值。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3 、 辦 理 糖 尿

病、慢性病腎臟

病個案管理服

務 

5500

人 

6352 

人 

115.5% 1、衡量標準：完成收案數 

2、執行成果： 

糖尿病收案個案數

4,285人；慢性腎臟病

個案數 2,067人，合計

6,352人次篩檢。 

3、達成度： 

達成度 115.5%，超出

原訂目標值。 

4 、 辦 理 糖 尿

病、慢性病腎臟

病衛教管理服

務 

15000

人次 

15372

人次 

102.5% 1、衡量標準：衛教人次  

2、執行成果： 

糖尿病衛教管理服務

10,762人次；慢性腎

臟病衛教管理服務

4610人次，合計

15,372人次篩檢。 

3、達成度： 

達成度 102.5%，超出

原訂目標值。 

5、提供糖尿病

視網膜、腎臟病

及足部等各項

併發症篩檢 

9500

人次 

11142 

人次 

117.3% 1、衡量標準：篩檢人次 

2、執行成果： 

提供糖尿病視網膜檢

查 3,550人次、腎病變

檢查 4,008人次、足部

檢查 3,584人次，合計

11,142人次篩檢。 

3、達成度： 

達成度 117.3%，超出

原訂目標值。 

6、糖尿病專業

養成教育訓練 

7場次 7場次 100% 1、衡量標準：訓練場次 

2、執行成果： 

完成糖尿病繼續教育

訓練 7場次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原訂

目標值。 

十二、深入社區，推

動社區防疫網絡 

1、腸病毒教育

訓練暨民眾衛

教宣導 

130場

次 

130場

次 

100% 1、衡量標準：辦理場次 

2、執行成果： 

腸病毒民眾衛教宣導

130場次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

2、登革熱病媒

蚊密度調查 

1000

場次 

1097 

場次 

109.7% 1、衡量標準：辦理場次 

2、執行成果： 

登革熱病媒蚊密度調

查 1,097場次。 

3、達成度： 

達成度 109.7%，超出

原訂目標值。 

3、結核病痰塗

片陽性個案都

治涵蓋率 

90% 90.8% 100.9% 1、衡量標準：涵蓋率 

2、執行成果： 

結核病痰塗片陽性個

案都治涵蓋率 90.8%。 

3、達成度： 

達成度 100.9%，超出

原訂目標值。 

4、愛滋病衛教

宣導 

180場

次 

195場

次 

108.3% 1、衡量標準：宣導場次 

2、執行成果： 

愛滋病衛教宣導 195

場次。 

3、達成度： 

達成度 108.3%，超出

原訂目標值。 

5、提升各項預

防接種基礎劑

完成率 

95% 99% 104.2% 1、衡量標準：完成率 

2、執行成果： 

預防接種基礎劑評均

完成率 99%。 

3、達成度： 

達成度 104.2%，超出

原訂目標值。 

6、擴大流感疫

苗接種 

75% 83.9% 111.9% 1、衡量標準： 

村里設站涵蓋率 

2、執行成果： 

本縣 589村里，村里流

感疫苗設站 494站，村

里設站涵蓋率 83.9%。 

3、達成度： 

達成度 111.9，超出原

訂目標值。 

十三、加強辦理各項

公共衛生檢驗工

作 

1、辦理各項食

品衛生檢驗及

加水站水質衛

生檢驗 

50000

件次 

63641

件次 

127.3% 1、衡量標準：檢驗件次 

2、執行成果： 

食品衛生檢驗 63,221

件次，加水站水質衛生

檢驗 420件次，合計

63,641件次。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

3、達成度： 

達成度 127.3%，超出

原訂目標值。 

2、辦理性病血

清、池水微生

物、傳染病及其

他臨床檢驗 

10000

件次 

12976

件次 

129.8% 1、衡量標準：檢驗件次 

2、執行成果： 

辦理性病血清及阿米

巴檢驗 3,920件次，胃

幽門螺旋桿菌抗原檢

驗 6,8368件次，泳池

水檢驗 1,006件次，肝

硬度超音波檢查 1,214

件次，合計 12,976件

次。 

3、達成度： 

達成度 129.8%，超出

原訂目標值。 

3、免費提供民

眾食品簡易檢

查試劑 

6000

份 

6500 

份 

108.3% 1、衡量標準：贈送份數 

2、執行成果： 

發出 6,500份免費食

品簡易檢查試劑。 

3、達成度： 

達成度 108.3%，超出

原訂目標值。 

十四、衛生局、所辦

公廳舍整修工程 

衛生局、所辦公

廳舍整修工程 

100% 100% 100% 1、衡量標準： 

工程預定執行進度：（

1）設計完成（25%）；（

2）發包決標（40%）；（

3）工程開工(55%)；（

4）施工進度達 50%（

75%）；（5）工程完工

(95%)；（6）驗收完成

(100%) 

2、執行成果： 

本工程於 107年 10月

4日決標，10月 24日

開工，至 12月 22日完

工，12月 28日驗收完

成，執行進度 100%。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

十五、提供本縣醫事

人員辦照 30分鐘

取件服務 

醫事辦照 30 分

鐘取件服務 

95% 99.7% 104.9% 1、衡量標準：依限辦結率  

2、執行成果： 

醫事人員辦照 30分鐘

取件服務，滿意度調查

結果一件逾 30分鐘取

件，佔 0.3%，依限辦結

率 99.7%。 

3、達成度： 

達成度 104.9%，超出

原訂目標值。 

十六、縣長政見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1、 [政見編號
45-1]提供國一
女生免費施打
子宮頸癌疫苗
服務 

80% 93.1% 116.4% 1、衡量標準： 

接種完成率(接種人數

÷國ㄧ女生數)x100% 

2、執行成果： 

本縣在籍國一女生數

5,589人，完成第二劑

接種 5,202人，接種率

93.1%。 

3、達成度： 

達成度 116.4%，超出原

訂目標值。 

2、[政見編號 4

5-2]提供低收

入戶、中低收入

戶國中女生免

費施打子宮頸

疫苗 

150人 150人 100% 1、衡量標準：服務人數 

2、執行成果： 

原配合國民健康署提

供「低收入戶、中低收

入戶國中女生免費施

打子宮頸疫苗」，107

年本縣擴大針對國一

女生全面提供施打服

務，第 1劑施打 5,213

人;第 2劑施打 5,202

人(含中低收入戶)，符

合預定目標值。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

3、[政見編號 4

7 ]身心障礙者

就醫免掛號費 

45% 53.9% 119.8% 1、衡量標準： 

參與機構家數率（參與

院所家數÷本縣院所總

數）x100%。 

2、執行成果： 

本縣醫療院所家數

1,063家，參與免掛號

費機構為 573家，參與

比率為 53.9%。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3、達成度： 

達成度 119.8%，超出

目標值。 

4、[政見編號 6

0-1]整合性健

康篩檢(簡稱萬

人健檢) 

12000

人 

14059 

人 

117.2% 1、衡量標準：篩檢人數 

(同序號 8－1） 

2、執行成果： 

提供健康篩檢服務

14,059人。 

3、達成度： 

達成度 117.2%，超出

原訂目標值。 

5、[政見編號 6

0-2]推動社區

民 眾 肝 癌 防

治、肝硬化、脂

肪肝三合一篩

檢服務計畫 

3300

人次 

3666 

人次 

111.1% 1、衡量標準：篩檢人次。

（同序號 8－3） 

2、執行成果： 

提供肝癌超音波篩檢

服務 3,666人次。 

3、達成度： 

達成度 111.1%，超出

原訂目標值。 

6、[政見編號 6

0-3]加強推廣

四項癌症篩檢

服務及篩檢陽

性案追蹤 

70% 84.4% 120.6% 1、衡量標準：完成率 

（同序號 8－2） 

2、執行成果： 

健康篩檢結果癌症陽

性案異常追蹤平均完

成率 84.4%。 

3、達成度： 

達成度 120.6%，超出原

訂目標值。 

7、[政見編號 6

0-4]推動癌症

防治計畫寄送

「健康限時批」

通知信函邀請

民眾參加篩檢 

60000

人次 

72323

人次 

120.5% 1、衡量標準： 

接受篩檢人次。[通知

人數÷（年度符合篩檢

人數－已篩檢人數）

]x100% 

2、執行成果： 

通知符合篩檢資格者

信函，有 72,323人次

參加篩檢。 

3、達成度： 

達成度 120.5%，超出

原訂目標值。 

8、[政見編號 6

0-5]癌症篩檢

健康服務，完成

當年度應做之

150000

人次 

180677

人次 

120.5% 1、衡量標準：服務人次 

2、執行成果： 

提供癌症篩檢健康服

務 180,677人次。 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

癌症篩檢項目 3、達成度： 

達成度 120.5%，超出

原訂目標值。 

9、[政見編號 6

0 - 6 ] 健 康 答

鈴，邀您健康，

「智慧型自動

語音辨識」癌症

篩檢提醒系統 

150000

人次 

179900

人次 

119.9% 1、衡量標準：提醒人次 

2、執行成果： 

以智慧辨識語音方式

主動提醒符合篩檢資

格民眾通數 179,900人

次。 

3、達成度： 

達成度 119.9%，超出原

訂目標值。 

10、[政見編號 6

0-7]胃您好~胃

癌防治暨胃幽

門桿菌篩檢服

務計畫 

100% 100.2% 100.2% 1、衡量標準： 

完成率（篩檢人數÷當

年篩檢目標數）x100%

（同序號 8－4） 

2、執行成果： 

年目標 8,000人，提供

篩檢服務 8,013人。 

3、達成度： 

達成度 100.2%，超出

原訂目標值。 

11、[政見編號 6

1-1]推動高齡

友 善 城 市 計

畫，建構友善環

境 

4場次 4場次 100% 1、衡量標準：辦理場次 

（辦理推動委員會及

工作小組會議） 

2、執行成果： 

辦理推動委員會及工

作小組會議 4場次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

12、[政見編號 6

1-2]縮短長期

照護服務的評

估等待 

85% 86.5% 101.8% 1、衡量標準：評估完成率 

（縮短為 7天之內完

成長期照顧服務評估

率） 

2、執行成果： 

受理 11,454件，7天

內完成評估 9,914件

，符合評估完成率

86.5%。 

3、達成度： 

達成度 101.8%，超出

原訂目標值。 

13、[政見編號 6

2-1]校園防疫

215家 215家 100% 1、衡量標準： 

完成計畫家數 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

計畫(包括校園

防疫計畫及成

果、校園腸病毒

聚集事件演習) 

2、執行成果： 

校園防疫計畫完成 215

家。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

14、[政見編號 6

2-2]辦理醫院

感染管制查核

作業 

22家 22家 100% 1、衡量標準：查核家數 

2、執行成果： 

醫院感染管制查核 22

家。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

15、[政見編號 6

2-3]加強長照

機構住民結核

病防治計畫 

70% 79.5% 113.6% 1、衡量標準：符合率 

（符合評鑑標準表家

數÷評鑑家數）x100% 

2、執行成果： 

長照機構住民結核病

防治計畫符合率 79.5%

。 

3、達成度： 

達成度 113.6%，超出

原訂目標值。 

16、[政見編號 6

3 ]製作衛教宣

導短片、專訪、

光碟於公益頻

道、地方頻道、

電台等電子媒

體播放，以提升

健康識能，促進

縣民健康。 

100% 100% 100% 1、衡量標準：完成率 

（辦理宣導主軸數÷當

年中央宣導主軸數）

x100% 

2、執行成果： 

完成 107年衛生教育 4

主軸「推廣器官捐贈與

預立醫療自主、自殺防

治守門人、拒絕藥物濫

用之危害、減糖-正確

飲食營養」宣導。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

17、[政見編號 6

4-2]化工原料

與食品添加物

分流管制-校園

午餐食材溯源

及食品鏈稽查

管理 

215家

次 

215家

次 

100% 1、衡量標準：稽查家次 

2、執行成果： 

執行校園午餐食材溯

源及食品鏈稽查共 215

家次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 



 15 

關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

18、[政見編號 6

4-2]化工原料

與食品添加物

分流管制-食品

添加物業者禁

出或來源及流

向總清查 

30家

次 

30家

次 

100% 1、衡量標準：稽查家次 

2、執行成果： 

執行食品添加物業者

進出或來源及流向總

稽查共 30家次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

19、[政見編號 6

4-2]校園午餐

食 材 安 全 無

毒，地產地銷-

加強校園午餐

食材之稽查抽

驗及黑心食品

連坐下架及雙

重複驗上架管

制 

215家

次 

215家

次 

100% 1、衡量標準：稽查家次 

2、執行成果： 

執行校園午餐食材溯

源稽查共 215家次。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

20、[政見編號 6

4-2]充實食品

稽查人力，提升

食品檢驗量能-

擴增食品稽查

及檢驗專業人

力質量 

30% 30% 100% 1、衡量標準：成長率 

（本年度所有稽查總

人力－103年度所有稽

查總人力）÷103 年度

所有稽查總人力 x100% 

2、執行成果： 

辦理擴增食品稽查及

檢驗專業人力，103年

稽查人力 43人，應聘

13人，已公開甄選並

錄取 13人，目前 56人

，成長 30%。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

21、[政見編號 6

4-2]充實食品

稽查人力，提升

食品檢驗量能-

提昇檢驗品質

與效率，擴大民

間實驗室代檢 

1200

件 

1444 

件 

120.3% 1、衡量標準：檢驗件數 

2、執行成果： 

食品檢驗委託衛生福

利部食品藥物管理署

認證之民間實驗室代

檢 1,444件。 

3、達成度： 

達成度 120.3%，超出

原訂目標值。 

22、[政見編號 6

4-3]建構食品

履歷資訊平台-

100% 100% 100% 1、衡量標準：查核率 

（已查核家數÷應查核

家數）x100% 
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

落實校園午餐

食材登錄，菜單

透明化 

2、執行成果： 

查核學校自辦、學校外

訂及中央廚房菜單內

容與實際供餐是否相

符，應查核 215家，已

查核 215家。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 
23、[政見編號
64-3]建構食品
履歷資訊平台-
推動食品業者
登錄 

4000

家 

4062

家 

101.6% 1、衡量標準： 

登錄家數（105－107

年依新增法規公告登

錄業別期程辦理） 

2、執行成果： 

推動本縣食品業者登

錄 4,062家。 

3、達成度： 

達成度 101.6%，超出原

訂目標值。 

24、[政見編號 6

9 ]幼兒園兒童

牙齒塗氟及口

腔檢查、國小一

年級新生齒溝

封填服務計畫-

幼兒園兒童牙

齒塗氟服務計

畫 

20000

人 

26741
人 

133.7% 1、衡量標準：服務人數 

2、執行成果： 

提供兒童牙齒塗氟服

務 26,741人，持續執

行中。 

3、達成度： 

達成度 133.7%，超出原

訂目標值。 

25、[政見編號 6

9 ]幼兒園兒童

牙齒塗氟及口

腔檢查、國小一

年級新生齒溝

封填服務計畫-

國小學童臼齒

窩溝封填學校

巡迴服務 

1000

人 

1350
人 

135% 1、衡量標準：服務人數 

2、執行成果： 

提供國小學童臼齒窩

溝封填服務，服務

1,350位學童。 

3、達成度： 

達成度 135%，超出原

訂目標值。 

26、[政見編號 7

1 ]牙醫師身障

機構駐點及巡

迴醫療衛教服

務 

12家 12家 100% 1、衡量標準： 

提供服務家數 

2、執行成果： 

牙醫師身障機構駐點

家數 12家(財團法人

彰化縣私立博愛服務

中心住民 1人，帶至秀

傳紀念醫院進行牙科
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關鍵策略目標 關鍵績效指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

醫療)。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

十七、推動提案制度

與成立品管圈，

提升服務品質 

成立品管圈活

動 

100% 100% 100% 1、衡量標準： 

業務單位成立品管圈

活動組圈率 

2、執行成果： 

業務單位成立品管圈

數，本局各業務科共組

成 20 圈品管圈，並完

成品管圈成果發表會。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原

訂目標值。 

（二）年度共同性目標（權數為 30%） 

共同性目標 共同性指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

一、節約政府支出，邁

向財政收支平衡 

各單位當年度

經常門業務費

賸餘數百分比 

2% 2.71% 135.5% 1、衡量標準： 

【各計畫經常門業務費

預算數（不含臨時人員

薪資）－經常門業務費

決算數（不含臨時人員

薪資）】÷經常門業務費

預算數（不含臨時人員

薪資）備註：決算數＝

實支數＋保留數 

2、執行成果： 

經常門業務費預算數計

187,886,302元，經常門

業務費決算數

182,793,234，節餘數為

5,093,068元，經費節餘

率 2.71% 

3、達成度： 

達成度 135.5%，超出原

訂目標值。 

二、控管編制員額 機關編制員額

成長率 

0% -0.29% 100.3% 1、衡量標準： 

（本年度編制員額－上

年度編制員額）÷上年度

編制員額 x100%(業務移

撥之情事不列入成長率

計算) 

2、執行成果： 
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共同性目標 共同性指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

本局暨所屬機關本年度

編制員額 345人，較上

年度員額數 346人，員

額數減少 1人，係因政

風室助理員移撥至縣府

。 

3、達成度： 

達成度 100.3%，超出原

訂目標值。 

三、約聘僱員額及職

等嚴格控管 

1、約聘僱員額

成長率 

0% 0% 100% 1、衡量標準： 

（本年度以公務預算及

基金僱用之約聘僱員額

總數－上年度以公務預

算及基金僱用之約聘僱

員額總數）÷上年度以公

務預算及基金僱用之約

聘僱員額總數 x100% 

2、執行成果： 

本局暨所屬機關約聘僱

員額 32人，員額數未增

長，無變更。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原訂

目標值。 

2、約聘僱核定

職等變化率 

0% 0% 100% 1、衡量標準： 

（本年度以公務預算及

基金僱用之約聘僱員額

涉提高職等人數）÷上年

度以公務預算及基金僱

用之約聘僱員額總數

x100% 

2、執行成果： 

於 106年度約聘僱核定

職等無變更。 

3、達成度： 

達成度 100%，符合原訂

目標值。 

四、推動公務人員終

身學習 

單位平均終身

學習時數 

20小時 71.6小

時 

358% 1、衡量標準： 

本年度單位內每人每年

（含約聘僱人員，不含

臨時人員）應完成與業

務相關學習時數 20小時

，其中 10小時必須於 9

月 30日以前完成「當前

政府重大政策」、「法定
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共同性目標 共同性指標 
原訂 

目標值 

達成 

目標值 
達成度 績效衡量暨達成情形分析 

訓練」及「民主治理價

值」等課程： 

1.當前政府重大政策（1

小時） 

2.環境教育（4小時） 

3.民主治理價值課程（5

小時）： 

（1）性別主流化（1小

時） 

（2）廉政與服務倫理、

人權教育、行政中立、

多元族群文化、公民參

與等（4小時） 

2、執行成果： 

107年度現職人員（含約

聘雇人員，不含臨時人

員）352人，皆依規定完

成數位及業務相關之學

習，總時數為 25,192 小

時，平均時數 71.6小時

。 

3、達成度： 

達成度 358%，超出原訂

目標值。 
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肆、績效總評 

一、評估燈號：綠燈★(達成度 100%以上)黃燈▲(達成度 80%以上，未達 100%)紅燈●(達成度未達 80%) 

關鍵策略目標 
項

次 
關鍵績效指標 達成度 評估燈號 

一 強化本縣醫療資源不足地區在地

醫療，建構完善緊急醫療救護網 

1 辦理南彰化地區緊急醫療資源缺乏

改善計畫 

137.3% ★ 

二 加強醫政業務管理，提升醫療照

護品質 

1 加強醫療機構業務督導，提升醫療品

質 

100% ★ 

2 加強社區心理衛生工作 105.3% ★ 

3 加強精神疾病防治業務，社區精神病

人訪視 

141.1% ★ 

三 強化長期照顧各項服務整合與連

結 

1 提供申請我國十年長照計畫諮詢暨

評估服務 

143.2% ★ 

2 長期照顧-專業服務(居家護理服

務、居家復健服務) 

375.5% ★ 

3 喘息服務 153.9% ★ 

4 長照中心暨衛政三項服務品質 105.6% ★ 

5 提供失能老人及身心障礙者居家服

務 
168.3% ★ 

6 辦理老人送餐及日間照顧服務 169.5% ★ 

7 辦理失能者交通接送服務 277.4% ★ 

四 推動新制身心障礙鑑定業務 1 辦理新制身心障礙鑑定業務，依限審

核鑑定申請 

110.3% ★ 

五 加強藥政業務管理工作 1 自行監控查處藥物、化粧品標示及違

規廣告 

129.2% ★ 

2 自行監錄查處藥物、化粧品、食品違

規廣告 

122.7% ★ 

3 加強管制藥品管理稽核及輔導工作 100% ★ 

4 辦理正確用藥、中藥用藥安全暨藥物

濫用防制教育宣導 

120% ★ 

六 落實食品衛生安全，加強食品衛

生管理工作 

1 食品及營業衛生稽查輔導 119.9% ★ 

2 食品(含泳、浴池水)抽驗 118.9% ★ 

3 食品違規標示及廣告監控查緝 118.7% ★ 

七 加強辦理醫政、藥政、食品稽查 1 加強辦理菸害稽查工作 119.6% ★ 
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關鍵策略目標 
項

次 
關鍵績效指標 達成度 評估燈號 

業務 2 加強藥商普查工作落實民眾用藥安

全 
119.5% ★ 

3 加強辦理醫政、藥政、食品稽查業務

之派遣機制 

103.1% ★ 

4 加強食品、化粧品標示管理 118.8% ★ 

八 用心呵護鄉親健康，推行萬人健

檢 

1 辦理整合式健康篩檢服務 117.2% ★ 

2 提高整合式健康篩檢異常個案追蹤

完成率 
120.6% ★ 

3 辦理腹部肝癌超音波篩檢服務 111.1% ★ 

4 辦理胃幽門桿菌篩檢服務 100.2% ★ 

九 嬰幼兒健康照護 1 嬰幼兒健康管理服務 113.2% ★ 

2 外籍與大陸配偶醫療生育保健服務 105.3% ★ 

十 社區健康營造 1 辦理健康新煮張社區推廣 100% ★ 

2 辦理社區體能檢測列車 100% ★ 

3 辦理菸害防制宣導活動 100% ★ 

十

一 

建構慢性病共同照護網，完善照

護機制 

1 提供血壓、血糖、血膽固醇篩檢及追

蹤服務 

118.4% ★ 

2 提供慢性病患及一般民眾免費檢查

服務 

117.6% ★ 

3 辦理糖尿病、慢性病腎臟病個案管理

服務 

115.5% ★ 

4 辦理糖尿病、慢性病腎臟病衛教管理

服務 

102.5% ★ 

5 提供糖尿病視網膜、腎臟病及足部等

各項併發症篩檢 

117.3% ★ 

6 糖尿病專業養成教育訓練 100% ★ 

十

二 

深入社區，推動社區防疫網絡 1 腸病毒教育訓練暨民眾衛教宣導 100% ★ 

2 登革熱病媒蚊密度調查 109.7% ★ 

3 結核病痰塗片陽性個案都治涵蓋率 100.9% ★ 

4 愛滋病衛教宣導 108.3% ★ 

5 提升各項預防接種基礎劑完成率 104.2% ★ 
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關鍵策略目標 
項

次 
關鍵績效指標 達成度 評估燈號 

6 擴大流感疫苗接種 111.9% ★ 

十

三 

加強辦理各項公共衛生檢驗工作 1 辦理各項食品衛生檢驗及加水站水

質衛生檢驗 

127.3% ★ 

2 辦理性病血清、池水微生物、傳染病

及其他臨床檢驗 

129.8% ★ 

3 免費提供民眾食品簡易檢查試劑 108.3% ★ 

十

四 

衛生局、所辦公廳舍整修工程 1 衛生局、所辦公廳舍整修工程 100% ★ 

十

五 

提供本縣醫事人員辦照 30 分鐘

取件服務 

1 醫事辦照 30分鐘取件服務 104.9% ★ 

十

六 

縣長政見 1 [政見編號 45-1]提供國一女生免費

施打子宮頸癌疫苗服務 

116.4% ★ 

2 [政見編號 45-2]提供低收入戶、中

低收入戶國中女生免費施打子宮頸

疫苗 

100% ★ 

3 [政見編號 47]身心障礙者就醫免掛

號費 

119.8% ★ 

4 [政見編號 60-1]整合性健康篩檢(簡

稱萬人健檢) （同序號 8－1） 

117.2% ★ 

5 [政見編號 60-2]推動社區民眾肝癌

防治、肝硬化、脂肪肝三合一篩檢服

務計畫（同序號 8－3） 

111.1% ★ 

6 [政見編號 60-3]加強推廣四項癌症

篩檢服務及篩檢陽性案追蹤（同序號

8－2） 

120.6% ★ 

7 [政見編號 60-4]推動癌症防治計畫

寄送「健康限時批」通知信函邀請民

眾參加篩檢 

120.5% ★ 

8 [政見編號 60-5]癌症篩檢健康服

務，完成當年度應做之癌症篩檢項目 

120.5% ★ 

9 [政見編號 60-6]健康答鈴，邀您健

康，「智慧型自動語音辨識」癌症篩

檢提醒系統 

119.9% ★ 

10 [政見編號 60-7]胃您好~胃癌防治暨

胃幽門桿菌篩檢服務計畫（同序號 8

－4） 

100.2% ★ 
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關鍵策略目標 
項

次 
關鍵績效指標 達成度 評估燈號 

11 [政見編號 61-1]推動高齡友善城市

計畫，建構友善環境 

100% ★ 

12 [政見編號 61-2]縮短長期照護服務

的評估等待 

101.8% ★ 

13 [政見編號 62-1]校園防疫計畫(包括

校園防疫計畫及成果、校園腸病毒聚

集事件演習) 

100% ★ 

14 [政見編號 62-2]辦理醫院感染管制

查核作業 

100% ★ 

15 [政見編號 62-3]加強長照機構住民

結核病防治計畫 

113.6% ★ 

16 [政見編號 63]製作衛教宣導短片、

專訪、光碟於公益頻道、地方頻道、

電台等電子媒體播放，以提升健康識

能，促進縣民健康。 

100% ★ 

17 [政見編號 64-2]化工原料與食品添

加物分流管制-校園午餐食材溯源及

食品鏈稽查管理 

100% ★ 

18 [政見編號 64-2]化工原料與食品添

加物分流管制-食品添加物業者禁出

或來源及流向總清查 

100% ★ 

19 [政見編號 64-2]校園午餐食材安全

無毒，地產地銷-加強校園午餐食材

之稽查抽驗及黑心食品連坐下架及

雙重複驗上架管制 

100% ★ 

20 [政見編號 64-2]充實食品稽查人

力，提升食品檢驗量能-擴增食品稽

查及檢驗專業人力質量 

100% ★ 

21 [政見編號 64-2]充實食品稽查人

力，提升食品檢驗量能-提昇檢驗品

質與效率，擴大民間實驗室代檢 

120.3% ★ 

22 [政見編號 64-3]建構食品履歷資訊

平台-落實校園午餐食材登錄，菜單

透明化 

100% ★ 

23 [政見編號 64-3]建構食品履歷資訊

平台-推動食品業者登錄 

101.6% ★ 
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關鍵策略目標 
項

次 
關鍵績效指標 達成度 評估燈號 

24 [政見編號 69]幼兒園兒童牙齒塗氟

及口腔檢查、國小一年級新生齒溝封

填服務計畫-幼兒園兒童牙齒塗氟服

務計畫 

133.7% ★ 

25 [政見編號 69]幼兒園兒童牙齒塗氟

及口腔檢查、國小一年級新生齒溝封

填服務計畫-國小學童臼齒窩溝封填

學校巡迴服務 

135% ★ 

26 [政見編號 71]牙醫師身障機構駐點

及巡迴醫療衛教服務 

100% ★ 

十

七 

推動提案制度與成立品管圈，提

升服務品質 

1 成立品管圈活動 100% ★ 

關鍵績效指標平均達成度 100% 

 

共同性目標 
項

次 
共同性指標 達成度 評估燈號 

一 節約政府支出，邁向財政收支平

衡 

1 各單位當年度經常門業務費賸餘數

百分比 

135.5% ★ 

二 控管編制員額 1 機關編制員額成長率 100.3% ★ 

三 約聘僱員額及職等嚴格控管 1 約聘僱員額成長率 100% ★ 

2 約聘僱核定職等變化率 100% ★ 

四 推動公務人員終身學習 1 單位平均終身學習時數 358% ★ 

共同性目標平均達成度 100% 

二、績效綜合分析： 

107年度關鍵策略目標總計 81項指標，因扣除縣長政見 4項「同序號」之關鍵績效指標，

應評量計 77項指標，依據燈號評估標準，本局評估各項指標達成情形，評估燈號為綠燈者 77

項（100%）、黃燈者 0項（0%）、紅燈者 0項（0%）。 
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伍、施政成果具體事蹟 

1.107年度榮獲衛生福利部評定「106年度地方衛生機關綜合考評-醫政業務執行績效」第 1名。 

2.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年地方衛生機構保健業務考評-進步獎」第二組第

1名。 

3.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年地方衛生機構保健業務考評-癌症篩檢與檳榔健

康危害防制-績優成績獎」第二組第 1名。 

4.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年地方衛生機構保健業務考評-大腸癌首篩-績優

成績獎」全國第 1名。 

5.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年地方衛生機構保健業務考評-營造健康生活環境

-績優成績獎」第二組第 1名。 

6.107年度榮獲行政院評定「106年獎勵地方政府落實推動食安五環改革政策計畫-競賽計畫書」第

二組第 1名。 

7.107年度榮獲行政院評定「106年獎勵地方政府落實推動食安五環改革政策計畫競賽-執行成果」

第二組第 2名。 

8.107年度榮獲衛生福利部評定「106年度自殺防治成效」績優獎。 

9.107年度榮獲衛生福利部評定「106年度地方衛生機關業務考評-心理及口腔健康業務」優等獎。 

10.107年度榮獲衛生福利部評定「107年度整合型心理健康工作計畫考評」優等獎。 

11.107年度榮獲衛生福利部評定「106年地方衛生機關業務考評-食品藥品業務」優等獎。 

12.107年度榮獲衛生福利部國民健康署頒發「107年全國保健 NUDGE巧推大賽」銀獎。 

13.107年度榮獲衛生福利部國民健康署頒發「106年地方衛生機關業務考評綜合獎」第二組第 2

名。 

14.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年保健業務考評-保健類-優等獎」第二組優等獎

。 

15.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年地方衛生機構保健業務考評-菸害防制稽查績

效-績優成績獎」第二組第 2名。 

16.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年度地方衛生機關業務考評-衛生教育推動業務

」第二組優等獎。 

17.107年度榮獲台灣檳榔防制暨口腔癌防治聯盟評定「106年縣市口腔癌防治力調查-高嚼食組」

績優縣市獎。 

18.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「106年醫院癌症篩檢診療品質提升計畫」四癌追蹤效

率王。 

19.107年度榮獲衛生福利部國民健康署評定「107年地方政府衛生局推動健康職場」優等獎。 

20.107年度榮獲台灣檳榔防制暨口腔癌防治聯盟評定「107年縣市口腔癌防治力調查-低嚼食組」

績優縣市獎。 

21.107年度榮獲衛生福利部疾病管制署「106年度流感疫苗接種計畫-甲組計畫完成」績優獎。 

22.107年度榮獲衛生福利部食品藥物管理署頒發「107年食品衛生檢驗科技研討會優秀壁報論文獎

」。 

23.107年度「通過」國外英國法帕斯(FAPAS）能力檢測機關「食品中二氧化硫、甜味劑、防腐劑

、動物用藥-乙型受體素、β內醯胺類抗生素、咖啡因」6項檢驗能力測試。 

24.107年度「通過」衛生福利部食品藥物管理署「食品中甜味劑、食品微生物-生菌數、大腸桿菌

、大腸桿菌群、沙門氏菌」5項檢驗能力測試。 

25.107年度「通過」台美檢驗科技能力檢測機關「食品中過氧化氫、硼酸及其鹽類」2項檢驗能力

測試。 

26.107年度彰化縣政府頒發「107年度 5月份新聞績效評比競賽」附屬機關第 1名。 

27.107年度彰化縣政府頒發「107年度 8月份新聞績效評比競賽」附屬機關第 1名。 

https://www.google.com.tw/search?q=%E5%8B%95%E7%89%A9%E7%94%A8%E8%97%A5-%CE%B2%E5%85%A7%E9%86%AF%E8%83%BA&spell=1&sa=X&ved=0ahUKEwietazv0b3YAhXHfLwKHQ74CJ4QvwUIIigA
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28.107年度彰化縣政府頒發「107年度 9月份新聞績效評比競賽」附屬機關第 1名。 

29.107年度彰化縣政府頒發「106年度新聞發布及新聞聯繫評比作業」附屬機關第 2名。 

30.107年度芳苑鄉衛生所榮獲衛生福利部國民健康署頒發「第 11屆金所獎-三高慢性病管理類」

優等獎。 

31.107年度埔鹽鄉衛生所榮獲衛生福利部國民健康署頒發「第 12屆金所獎-運用保健志工推動社

區健康促進類」優等獎。 

32.107年度榮獲衛生福利部中央健康保險署辦理「106年糖尿病品質支付服務方案」頒發「彰化市

南西北區、彰化市東區、溪湖鎮、線西鄉、福興鄉、花壇鄉、芬園鄉、大村鄉、二水鄉、埤頭

鄉、芳苑鄉、竹塘鄉衛生所」12家衛生所「卓越獎」。 

33.107年度榮獲衛生福利部中央健康保險署辦理「106年初期慢性腎臟病品質支付服務方案」，頒

發「彰化市南西北區、彰化市東區、和美鎮、北斗鎮、田中鎮、二林鎮、線西鄉、伸港鄉、福

興鄉、秀水鄉、花壇鄉、芬園鄉、大村鄉、永靖鄉、社頭鄉、二水鄉、埤頭鄉、芳苑鄉、大城

鄉、竹塘鄉、溪州鄉」21家衛生所品質獎勵。 


